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DISCURSO DE D. SANTIAGO AÑOVER, CON MOTIVO DE LA CENA DE 

HERMANDAD DE LA COFRADIA DEL SANTO DESCENDIMIENTO Y 

HOMENAJE AL COFRADE DE HONOR D. JOSE MIGUEL RODRIGUEZ 

 SIEIRO.

BUENAS NOCHES: Muchas Gracias a Don Luis 

Moreno, Presidente de la Cofradía San Joaquín, 

Santa Ana y Santo Descendimiento y a todos los 

componentes de Junta Directiva, por vuestra 

invitación a esta Cena de Hermandad. 

Un saludo para nuestras autoridades locales, 

provinciales, Sres, Sacerdotes y Medios de 

Comunicación-Igualmente un saludo muy especial a nuestro homenajeado de hoy, 

Don Josc-Miguel Rodríguez, al cual quiero dar las gracias, por difundir de forma 

ejemplar, en diferentes medios de comunicación, cnlre ellos ONDA CERO, nuestra 

Semana Santa Quintanareña "Pasión de un Pueblo. 

Aunque no soy cofrade de esta Hermandad, sabéis todos que el barrio de Santa 

Ana, donde se ubica la Ermita, ha sido también el mío, durante muchos años, mi 

niñez ha estado vinculada a ese barrio, al cual quiero mucho, y como no podía ser 

de otra manera, mí apoyo a este proyecto de rehabilitación y restauración de la 

ermita de Santa Ana. 

Para todas las Cofradías los preliminares de la Semana Santa y la celebración de los 

acontecimientos de estos días, la Pasión, Muerte y Resurrección de Nuestro Señor 

Jesucristo, son el periodo más importante y ocupado de todo el año. Con el deseo 

de que entremos en el espíritu de la Semana Santa; que nuestra atención y oración 

de estos d¡as se dirija especialmente hacia las familias que tienen que soportar 

sufrimientos y carencias; sin trabajo, enfermedad, pobreza, sin esperanza e 

ilusiónno debemos de permanecer insensibles ante los problemas. 

Quiero aprovechar la ocasión para invitar a todos, así como solicitar vuestra 

participación activa y comprometida en los distintos aclos que estamos preparando 

hasta llegar a nuestra Semana de Pasión. Ojala y después de tener todo preparado, 

con mucho esfuerzo y sacrificio, el tiempo nos acompañe y podamos vivir 

plenamente nuestra Semana Santa. MUCHAS GRACIAS 

 


